

Праздник фонда Тихомировых

Накануне в Центре реабилитации детей-инвалидов, известного иркутянам как Фонд Тихомировых, отмечали праздник. В этом Центре детей лечат при помощи верховой езды. Недавно несколько сотрудников Фонда с успехом выступили на чемпионате Красноярского края по конному спорту. В личном зачете иркутянин Юрий Перов занял первое место. Сейчас в реабилитационном центре Тихомировых занимаются 30 детей-инвалидов с ограниченными умственными возможностями и страдающие церебральным параличом. Методика развития умственных и физических способностей больных с помощью верховой езды называется иппотерапия. Она широко распространена во всем мире. В Иркутске это первая экспериментальная группа. Дети занимаются два раза в неделю по тридцать минут. Под наблюдением инструкторов и врачей-реабилитологов они учатся сидеть на лошади и выполнять специальные упражнения. Цель таких занятий не только помочь ребенку справится с физическим недугом, но и вовлечь его в общение со здоровыми людьми. Тренируют детей профессиональные спортсмены, которые и стали виновниками сегодняшнего торжества. Поздравления принимали Елена Непокрытих, Дарья Тихомирова и Юрий Перов. В Центре они заведуют конным парком, который состоит из пяти лошадей. Сегодня иркутяне приехали с открытого чемпионата Красноярского края по конному спорту. Юрий Перов занял первое место в конкурсе - беге с препятствиями. Победительнице прошлых соревнований - Дарье Тихомировой - немного не повезло. Для иркутян участие в таких серьезных соревнованиях - большая ответственность. Конный спорт в Иркутске практически не развит. А красноярская школа - одна из лучших в России, поэтому у них есть, чему поучиться. Хотя, на прошлых соревнованиях иркутяне "не ударили в грязь лицом" и неожиданно для самих себя завоевали третье место. Сейчас в благотворительном фонде Тихомировых началась подготовка к Всероссийским соревнованиям по конному спорту среди детей-инвалидов.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 3652 22.03.2001, 15:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=60381> Bytes: 1906 / 1906 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)